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F OTO :  I S I FA

ŽIŤ si bohémsky život, zo dňa na deň, to možno VYZNIEVA 
neuveriteľne romanticky, ale len do tej DOBY, kým nečakane 
neprídete o svoje ZAMESTNANIE a váš rozpočet sa OTRASIE 
v základoch. HYPOTÉKU či SPLÁTKY však treba platiť 
ĎALEJ. A čo ak k tomu všetkému VYTOPÍTE susedov či 
nabúrate AUTO?

M
 
 
ožno sa môžete 
spoľahnúť na pomoc 
zodpovednejších 

rodinných príslušníkov, no pocit 
nezávislosti, po ktorom dnes túžia takmer 
všetky ženy, skôr získate tak, že budete 
na všetko pripravená. A teda pre každý 
prípad poistená.  

ŽIVOT
Ak ste sa nenarodili pod šťastnou 
hviezdou alebo aspoň bohatým 
rodičom, potom ste si pravdepodobne 
mohli svoj domov dovoliť aj vďaka 
hypotéke. A tú treba splácať, aj keď 
sa vám náhodou prihodí niečo, s čím 
ste nepočítali. Koniec koncov stále 
pretrvávajúca finančná kríza prináša so
sebou neisté vyhliadky do budúcnosti 
a môže sa dotknúť aj vás. Takisto 
predpokladáme, že nie ste žiadnou 
Superženou, aby ste boli odolné voči 
rôznym zraneniam. Viete si vôbec 
predstaviť, že by sa vám napríklad 
zajtra stal úraz a vy nebudete môcť 
ďalej pracovať? Splátky však nad vašou 
zlomeninou neprižmúria ani jedno 
očko. Životná poistka, šitá priamo 
na mieru pre modernú ženu, by 
mohla všetky vaše obavy z budúcnosti 
upokojiť. Poistenie Slnečnica poskytuje 
napríklad nadštandardnú ochranu 

v prípade výskytu ženských ochorení. 
Navyše sa dokáže prispôsobovať 
jednotlivým fázam v živote ženy. 
V čase materskej dovolenky môžete 
prerušiť platenie poistného a neskôr si 
môžete k svojmu poisteniu ešte pripoistiť 
až tri deti. Okrem toho si sporíte na 
bezstarostnú starobu.

DETI
Každá žena – matka v prvom rade 
myslí na svoje dieťa. Ak je navyše 
trendy, tak vie ekonomicky uvažovať 
a zabezpečiť svoj malý poklad do 
budúcnosti. Preto existuje aj detské 
životné poistenie (Slniečko alebo 
Dynamik Plus Junior), ktoré vašej 
ratolesti umožní ľahší štart do života. 
Teraz sa vám zdá nepredstaviteľné, že 
by vaše dieťa malo vyrásť a začať žiť 
samostatne bez vás, no raz to príde 
a vtedy obaja oceníte, keď budú po ruke 
financie, ktoré mu napríklad zaplatia
štúdium v zahraničí, alebo prispejú 
ku kúpe vlastného bytu. Prípadný 
úraz či choroba zabolia nie len vášho 
„postihnutého“ potomka, ale i vás 
a bohužiaľ, priznajme si, aj rodinný 
rozpočet.Poistenie vám však pomôže 
finančne zvládnuť takéto nečakané
situácie a v prípade, že by sa, nedajbože, 
niečo tragické stalo vám, platenie 

JE TRENDY!
Byť poistená poistného preberie za vás poisťovňa, 

pričom všetky nároky z poistenia 
ostanú zachované a vaše dieťa dostane 
na konci poistenia dohodnutú poistnú 
sumu. Pri maličkom bábätku, ktoré 
zatiaľ nevie chodiť, nehrozí takmer 
žiadne riziko úrazu, preto nie je 
potrebné, aby ste platili za úrazové 
pripoistenie. To sa však rýchlo zmení, 
ak váš drobček vyrastie v malého 
nespratníka. Pri detskom poistení 
Dynamik Plus Junior však môžete 
vykonávať rôzne zmeny aj počas 
trvania poistenia. 

DOMÁCNOSŤ
Rovnako ako z nových topánok sa žena 
dokáže tešiť aj z novej sedačky 
v obývačke a maľovky v spálni. Väčšine 
žien záleží na pekných moderných 
a hlavne útulných interiéroch. 
Priznajme si, pre ženu nie je nič ľahšie, 
než investovať – či už do seba, detí 
alebo do domácnosti. Avšak skutočne 
šikovná žena vie svoj dom/byt a všetko 
zariadenie v ňom aj patrične chrániť. 
Napríklad tak, že si vie dobre vybrať 
poistku, ktorá by sa okrem klasického 
poistenia majetku v domácnosti 
vzťahovala aj na súvisiace asistenčné 
služby. Lebo niekedy stačí, že sa 
nechtiac zabuchnete, stratíte kľúče, alebo 
že vám praskne potrubie či 
vytečie práčka, aby vás to celkom 
vyviedlo z rovnováhy. Aby ste však 
nemuseli na pokraji šialenstva obchádzať 
všetkých susedov, radšej si vyberte 
poistenie, ktoré mužské práce zariadi 
za vás. Nemusíte si robiť vrásky s tým, 
ako zoženiete spoľahlivého opravára.
Jedno telefónne číslo v mobile to 
dokáže zariadiť za vás. Z databázy 
preverených remeselníkov a opravárov 
vám asistenčná služba zorganizuje 
pomoc vo chvíli, keď to budete 
potrebovať. Bezplatne zoženie 
opravára, zámočníka i údržbára. 
A v prípade, že by sa váš byt stal 
kvôli havárii neobývateľný, poisťovňa 
vám uhradí aj náklady na ubytovanie 
v hoteli. 

AUTO
Podľa štatistík sa ročne ukradne 
vyše 4000 áut a na cestách sa stane 
približne 60 000 nehôd, pričom 
priemerné škody sa pohybujú okolo 
1 000 eur. Zákonné poistenie však kryje 

len škody, ktoré spôsobíte na vozidle 
a na zdraví niekomu inému. Kto však 
zaplatí narazený blatník, svetlo, 
nárazník a poškriabané dvere na vašom 
aute? Žeby váš rozzúrený manžel? 
Asi ťažko. Radšej sa dobre poistite. 
Vodičky, ktoré sú tehotné, prípadne 
majú deti alebo vnúčatá a tiež ženy, 
ktoré jazdia len po území Slovenska 
a Čiech, môžu navyše využiť rôzne zľavy 
a nižšie ceny.

PES
Poisťovanie domácich miláčikov je 
už vo svete úplnou samozrejmosťou. 
Najmä v Anglicku, kde si ľudia poisťujú 
psov, mačky, dokonca i kone. Môžete 
mať svojho chlpáča pod neustálym 
drobnohľadom poslušne uloženého 
v kabelke na vašom pleci, no i tak 
sa nemusí vyhnúť úrazom, chorobe, 
prípadne vystihne chvíľku, aby mohol 
vyviesť nejakú psinu. Poistenie psov 
kryje náklady na veterinárnu starostlivosť, 
môže vám poskytnúť bolestné 
v prípade jeho úmrtia a tiež zabezpečí 
úhradu škôd, ktoré váš maznáčik 
spôsobí, či už na majetku alebo na zdraví 
iných osôb. 

POISTENIE
CEZ TELEFÓN

V súčasnej uponáhľanej dobe je najviac 
trendy, keď sa dá všetko vybaviť cez 
telefón alebo internet. Komu sa chce 
s plnými rukami tašiek a kočíkov ešte 
niekam trepať a tam vystávať dlhé rady 
pred okienkom? V poisťovni Generali 
Slovensko majú s poisťovaním cez telefón 
už niekoľkoročné skúsenosti. Poistka je 
uzatvorená do 10 minút, nikam netreba 
chodiť, všetko príde priamo domov.
Takto si poistíte auto, psa, bývanie, ale aj 
napríklad cestovné poistenie, či poistenie 
na hory, ktoré sú aktuálne najmä teraz 
počas nastávajúceho letného obdobia. 
Ak mávate pred dovolenkou hlavu plnú 
iných starostí ako napríklad pobaliť 
deti, pozavárať uhorky, skontrolovať 
nafukovačky či nakúpiť opaľovacie krémy, 
poistenie cez telefón či internet v takom 
prípade vysoko oceníte.

Viac informácii nájdete na:
www.generali.sk

info linka: 0850 111 117
predaj cez telefón: 0850 111 116


